
INSTALLATION MANUEL / INSTALLATION MANUAL / 
INSTALLATION SANLEITUNG / MANUAL DE INSTALACIÓN / 

MANUALE DI INSTALLAZIONE / INSTALLATIE HANDLEIDING / 
MANUAL DE INSTALAÇÃO/INSTRUKCJA MONTAŻU

AMALFI

SG1125-5(3*5m)



! AVERTISSEMENT: nécessite un entretien rapide pour s'assurer que la 
construction est solide.

! WARNING: Need timely maintenance to make sure construction is strong.

! WARNUNG: Sie müssen rechtzeitig gewartet werden, um sicherzustellen, 
dass die Konstruktion stark ist.

! ADVERTENCIA: Necesita un mantenimiento oportuno para asegurarse de 
que la construcción sea sólida.

! AVVERTENZA: è necessaria una manutenzione tempestiva per 
assicurarsi che la costruzione sia robusta.

! WAARSCHUWING: Heeft tijdig onderhoud nodig om ervoor te zorgen dat 
de constructie sterk is.

! AVISO: Precisa de manutenção oportuna para garantir que a construção 
seja forte.

! OSTRZEŻENIE: Potrzebujesz terminowej konserwacji, aby upewnić się, 
że konstrukcja jest silna.



M4x22 M x2

N x2

G x4

H x6

I x2
M6x8

K x136

L x24

J x40 
M4.2x25

M6x62

O x1

P x2M6
Q x1

M8

R x1

x40T

M6*17
S x24

B1 x1 B2 x1

C1 x1 C2 x1

V x2

A x4

1 / 4

A2 x2

2 / 4

F x17

3 / 4

F x17

4 / 4

E x2



A x4

H x6

J x24

A /A2H

A

H

J

A2

H

A2 x2

1



1 2

E x2

A A

E

E

A

E

A

2



1

4 5

2 3

E

A2

A

A

A2

B1

C1

A2

B1/C1 B1/C1

B1 x1

C1 x1
T x12

B1/C1

A

E

T

A

E

B1/C1

E

3



1 2 3

4 5 6

E

A

E

A2

A

A

A

A2

B1

B2

C1

C2

A2

T A2

C2/B2

C1/B1

C2/B2 C1/B1

C2/B2

A

E

B2/C2

E

B2 x1

C2 x1

T x28

4

T

A

E



G x4J x16 V x2

E

A

E

A2

A

A

A

A2

B1

B2

C1

C2

G

G

G
G

V
VU

A2

B2/C1 B1/C2

G

A

J

E

S S

S x24

1 2

JV

5



F x34K x136

K

F

K
F
F
F
F

F
F
F
F

K
1 2

6



M x2 N x2

N

N

N M

7



I x2

I

I

I

I

8



L x24

L

H

A/A2

9



VS-AUG-2024

Imported by - Importé par
VENTE-UNIQUE.COM

9 Rue Jacquart 93310 Le Pré-Saint-Gervais
Made in China/ Fabriqué en Chine


	空白页面

